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ATA DA 69ª. REUNIÃO DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MESTRADO. 

No dia dezessete de março de dois mil e vinte e três (17/03/2023) às catorze horas 
(14h)  por  meio  virtual,  sob  a  Presidência  do  Coordenador  do  Programa de  Pós-
graduação  em  Oceanografia,  o  Prof.  Paulo  Roberto  Pagliosa  Alves,  reuniu-se  o 
Colegiado  Delegado  do  PPGOCEANO.  Compareceram os  seguintes  professores: 
Alberto Lindner, Jarbas Bonetti e Norberto Olmiro Horn Filho. As discentes: Jhoseny 
Santos e Mariane Pullig.  E a Técnica-administrativa Josiele Maria de Souza. A pauta 
foi apresentada pelo Coordenador e aprovada por unanimidade de votos. Assunto 1 
–  Homologação  do  trancamento  dos  mestrandos  Pedro  Waskow  e  Kauê 
Barbosa. Os  pedidos  foram  discutidos  e  homologados  por  unanimidade  pelo 
Colegiado.  Assunto  2  –  Apreciação  do  pedido  de  validação  de  atividades 
complementares  de  Ligia  de  Freitas. O  parecer  foi  lido  pelo  professor  Paulo 
Pagliosa e aprovado por unanimidade de votos pelo Colegiado. Foi concedido o total 
de 2 créditos. Assunto 3 – Apreciação do 2º pedido de prorrogação de matrícula 
da aluna Fernanda Soares. O pedido foi aprovado por unanimidade pelo Colegiado 
para o período de 01/05/2023 a 29/07/2023. Assunto 4 – Apreciação do pedido de 
estágio docência de Victória Silvestre. O pedido foi  aprovado por unanimidade 
pelo Colegiado.  Assunto 5 – Apreciação do pedido de validação de disciplina 
cursada fora do PPGOCEANO depois da matrícula de Bárbara Vianna. O pedido 
por aprovado por unanimidade pelo Colegiado. Assunto 6 – Apreciação do pedido 
de matrícula  como pós-doc de Luiz  Henrique Fragoas Pimenta. O pedido foi 
analisado e aprovado por unanimidade pelo Colegiado. Sem nada mais havendo a 
tratar, a reunião encerrou-se às 14 horas e 55 minutos do dia 17 de março de 2023, e  
eu Josiele Maria de Souza, Técnica-administrativa do Programa de Pós-graduação 
em  Oceanografia,  lavrei  a  presente  ata,  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelo 
coordenador do curso e pelos demais membros do colegiado que compareceram à 
reunião. 
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Requerente: Ligia de Freitas Tebechrani
Assunto: solicitação de Creditação em Atividades Complementares

Senhores(as) Conselheiros(as),

O  estudante  Ligia  de  Freitas  Tebechrani  solicita  de  Creditação  em  Atividades 
Complementares.  A  solicitação  vem  devidamente  acompanhada  de  documentação 
comprobatória, seguindo a norma de Atividades Complementares, sendo: 
- AEE/Participação da Semana Acadêmica de Oceanografia (0,50 créditos).
- APG/representante discente no colegiado Pleno (0,5 crédito)
- APG/representante discente no colegiado delegado (1,0 crédito)

Considerando que o processo está devidamente instruído e as atividades comprovadas e 
atestadas pelo orientador, sou de parecer favorável a concessão de 2,0 (dois) créditos em 
Atividades Complementares para a estudante.

Florianópolis, 17/03/2023.

Assinatura do relator:

Orientações:
 Favor enviar o parecer até o dia anterior à reunião, no caso de não participar da reunião;
 No parecer, verificar se a documentação exigida para o caso está presente;
 No parecer, considerar se a solicitação cumpre os requisitos dispostos na legislação vigente:
o Link legislação UFSC: https://ppgoceano.paginas.ufsc.br/regimento-interno-e-resolucoes/geral-ufsc/ 
o Link legislação Programa: https://ppgoceano.paginas.ufsc.br/regimento-interno-e-resolucoes/ 
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